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Громадськість усього світу вважає, 
що уряди їхніх країн мають діяти, 

аби запобігти расовій дискримінації

У більшості країн помітний прогрес у питанні расової рівності,
хоча в деяких він не спостерігається

Контактна особа: Стівен Кул, директор WorldPublicOpinion.org, +1-202-232-7500

Переважна більшість людей в усьому світі вважають, що люди різної расової та етнічної 
приналежності  заслуговують  на  однакове  ставлення.  Майже  в  усіх  опитаних  країнах 
значна більшість людей погоджуються з тим, що уряди мають діяти, аби запобігти расовій 
дискримінації, а в більшості з них вважають, що їм треба робити більше.

У  15  з  16  опитаних  країн  значна  більшість  людей  кажуть,  що  не  слід  дозволяти 
роботодавцям проявляти дискримінацію на основі расової чи етнічної приналежності,  а 
припинити це та запобігти їй має уряд.

В 11  із  16  країн  більшості  людей  здається,  що  за  їхнього  життя  ставлення  до 
представників різних рас стало більш рівним, а у 5 країнах – ні.

Такі  висновки  було  зроблено  після  опитування  14  896  осіб  у  Північній  та  Південній 
Америці,  Європі,  на  Ближньому  Сході,  в  Азії  й  Африці,  проведеного  в  рамках 
WorldPublicOpinion.org,  що  є  спільним  дослідницьким  проектом,  який  об’єднує 
дослідницькі  центри  різних  країн  світу  та  координується  Програмою  з  дослідження 
сприйняття  міжнародних  стратегій  (PIPA,  the Program on International Policy Attitudes) 
Університету Меріленда. Опитування проводилося в 16 країнах світу, що представляють 
58% світового населення: в Азербайджані, Китаї, Єгипті, Франції, Великобританії, Індії, 
Індонезії, Ірані, Мексиці, Нігерії, на території Палестини, в Росії, Південній Кореї, Турції, 
Україні та Сполучених Штатах.

Результати  цього  опитування  публікуються  з  нагоди Міжнародного  дня  боротьби  з 
расовою  дискримінацією  (21  березня).  Цьогоріч  також  відзначається  60-та  річниця 
прийняття Генеральною асамблеєю ООН Універсальної декларації про права людини, де у 
другій статті проголошуються рівні права та свободи людей незалежно від їхньої раси, 
мови, релігії, статі та будь-якого іншого статусу.

Більшість опитаних у 16 країнах вважають важливим, щоб «ставлення до людей різної 
расової та етнічної приналежності було однаковим». У 13 країнах більшість респондентів 
сказали, що це «дуже важливо». В середньому, 90% кажуть що рівне ставлення до людей 
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різної расової та етнічної приналежності є важливим, при цьому 69% вважають, що це 
дуже важливо.

Також більшість опитаних у різних країнах світу погоджуються з тим, що урядам слід 
діяти,  аби забезпечити рівне  ставлення до меншин.  В середньому,  79% схиляються до 
думки про те, що урядові «слід докласти зусиль, аби запобігти дискримінації на основі 
расової  чи  етнічної  приналежності»,  в  той  час  як  12%  гадають,  що  владу  ліпше  не 
вплутувати.

Індія є єдиною країною, де за урядове втручання висловились менше половини опитаних 
(46%). Проти таких дій виступають 17%, а велика кількість людей непевні.

У 10 із 16 опитаних націй найпоширенішим є такий погляд: владі слід робити більше, ніж 
вона робить зараз, аби запобігти расовій та етнічній дискримінації. В середньому по всіх 
опитаних націях 54% сказали, що уряд має діяти активніше, в той час як 22% здається, що 
й так уже достатньо робиться. І лише 5% заявили, що їхній уряд робить уже забагато.

В 11 із 16 опитаних країн більшість каже, що за їхнього життя ставлення до людей різної 
расової та етнічної приналежності стало більш рівним. В  середньому 59% респондентів 
вважають, що ставлення до представників різних рас і національностей тепер стало  більш 
рівним, ніж було колись, включаючи 20% опитаних, які сказали, що воно стало набагато 
рівнішим. Лише 19% здається, що ставлення до людей вже не таке рівне, як було, а 14% не 
помітили вагомих змін.

У Сполучених Штатах та Індонезії найбільша доля населення (82% в кожній із цих країн) 
вважає,  що  расові  та  етнічні  меншини  набули  більшої  рівноправності,  ніж  вони  мали 
раніше,  далі йдуть Британія (79%),  Китай (78%) та  Іран (76%). У  Сполучених Штатах 
(42%),  Британії (39%) і  Китаї (34%)  найбільший  відсоток  респондентів,  певних,  що 
ставлення до таких меншин стало «набагато більш рівним».

Лише палестинці не відчули позитивних змін. Більшість палестинців (54%) зазначили, що 
ставлення до людей різної расової та етнічної приналежності стало менш рівним, ніж було 
колись, і лише 27% здається, що це ставлення покращилось.

У чотирьох країнах думки щодо більш рівноправного ставлення до меншин розділилися: 
це Нігерія (43% вважають його більш рівним, 45% менш рівним, а 10% не бачать змін) та 
три пострадянські країни – Україна (36% вважають його більш рівним, 11% менш рівним, 
38% не бачать змін), Азербайджан (39% вважають його більш рівним, 19% менш рівним, 
31%  не бачать змін)  і Росія (вважають його більш рівним 37%,  менш рівним –  20%,  не 
бачать змін 25%).

Стівен Кул,  директор  WorldPublicOpinion.org,  зазначив,  що «Хоча люди в усьому світі 
майже одностайно вважають, що ставлення до представників різних рас має бути рівним, 
не всюди відчувається дотримання расової рівноправності».
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Більшість опитаних у 15 із 16 країн погоджуються з тим, що роботодавці не мають права 
проявляти  дискримінацію.  Коли  в  них  спитали,  чи  слід  дозволити  роботодавцям 
«відмовляти кваліфікованій  особі  у  працевлаштуванні  лише через  її  расову чи етнічну 
приналежність»,  в  середньому  троє  з  чотирьох  респондентів  (75%)  сказали,  що 
роботодавцям не слід давати змогу вирішувати питання працевлаштування на основі раси 
пошукувача, і лише 19% вважають, що роботодавцям слід дати таку можливість.

За детальнішою інформацією, будь ласка, завітайте на www  .  WorldPublicOpinion  .  org  .
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